
 

 

Αποφασιστικά στον αγώνα διεκδίκησης κλαδικής σύµβασης εργασίας – για την ανάκτηση 

των µισθολογικών-εργασιακών µας δικαιωµάτων, για  την αύξηση των µισθών µας. 

 

ΤΡΙΤΗ 25 ΑΠΡΙΛΗ 9 π.µ. ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕNTΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΚΛΙΝΚΗ 

 

Το προεδρείο της ΟΣΝΙΕ, προκήρυξε για τις 25/4/2017 µια απεργία ουσιαστικά για τα 

µάτια του κόσµου. Χωρίς αιτήµατα που να  καλύπτουν τις ανάγκες των εργαζοµένων,. 

Χωρίς απάντηση στις αξιώσεις του Συνδέσµου Ελληνικών Κλινικών (ΣΕΚ) 

Είναι οι ίδιοι που: 

1) Υπόγραψαν και συνεχίζουν να υποστηρίζουν την ΚΣΣΕ/28-6-2012 που είναι η 

καρµανιόλα της εργασιακής µας ζωής. Αυτή η καρµανιόλα παρατάθηκε  το 2013, 

2014,2015 και 2016.Είχε αποτέλεσµα να µειωθούν οι µισθοί µας σε ολόκληρο τον κλάδο 

κατά 20-37% παντού. 

2) Τσαλαπάτησαν την απόφαση του Συνεδρίου της ΟΣΝΙΕ για διεκδίκηση αύξησης µισθών 

κατά 15%, κατάργηση του αίσχους των 630 ευρώ µικτά και καταψήφισαν όλες τις 

προτάσεις της ∆ΑΣ. 

3) Αντί να καλέσουν όλους τους εργαζόµενους του κλάδου σε εγρήγορση και συναγερµό 

οργανωµένης µάχης, έκαναν προσφυγή στον ΟΜΕ∆. Ο ΟΜΕ∆ µε βάση την µνηµονιακή 

νοµοθεσία αποφάνθηκε : ∆ιατήρηση όλων των αντεργατικών ρυθµίσεων της ΚΣΣΕ/28-6-

2012 και προσθέτει άλλη µία. Την κατάργηση του µετέωρου επιδόµατος εξοµάλυνσης. 

4) Από την µία επικρίνουν την ∆ιαιτητική Απόφαση του ΟΜΕ∆ (∆Α 6-6-2016), από την 

άλλη υποστηρίζουν την καρµανιόλα της σύµβασης του 2012. Ακριβώς όπως αξιώνουν και 

οι εργοδότες(ΣΕΚ). (Αρ. Πρωτ. 190/19-11-2014) 

Συνάδελφοι, 

Προτείνουµε  να αξιοποιήσουµε την κήρυξη της απεργίας για να πιέσουµε και να 

αξιώσουµε την ικανοποίηση των αιτηµάτων που ψήφισε το Συνέδριο της ΟΣΝΙΕ (22-9-

2016).  Καλούµε σε συγκέντρωση στις 25/4 στις 9 π.µ. στην ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ. 

 

 

∆ιεκδικούµε υπογραφή κλαδικής σύµβασης µε: 

� Αύξηση 15% στο Βασικό Μισθό από την σύµβαση του 2014. 

� Κατάργηση µισθολογικού διαχωρισµού νέων και παλιών εργαζοµένων.  

� Επαναφορά των ειδικών αδειών και ωραρίων όπου καταργήθηκαν.  

Παλεύουµε για επαναφορά της υποχρεωτικότητας των κλαδικών συµβάσεων.  
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ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ 

 

Κυβέρνηση, ΕΕ, µεγαλοεργοδοσία και ∆ΝΤ δυναµώνουν τον πόλεµο στα εργατικά – λαϊκά 

δικαιώµατα, στη ζωή µας και στις ζωές των παιδιών µας.  

Φέρνουν 4ο µνηµόνιο, νέα σφαγή. 

• Με τη µείωση του αφορολόγητου ορίου, που θα φέρει νέα αύξηση της φορολογίας  σε 

µισθωτούς και συνταξιούχους και νέα δραµατική µείωση του ήδη πενιχρού  

εισοδήµατος.                                                                                                                

• Με νέες µειώσεις σε µισθούς, σε νέες µειώσεις στις συντάξεις µε την κατάργηση της 

προσωπικής διαφοράς, µε ενίσχυση της µερικής απασχόλησης και των ελαστικών 

σχέσεων εργασίας, µε τον υποκατώτερο µισθό, µε µόνιµους «κόφτες».                                 

• Με την αύξηση της ανεργίας, µε την απελευθέρωση των οµαδικών απολύσεων.      

• Με το τσάκισµα της συνδικαλιστικής δράσης, του δικαιώµατος στην απεργία.  

Αυτά τα µέτρα προέκυψαν από το κλείσιµο της δεύτερης αξιολόγησης. Γι’ αυτά τα µέτρα, γι’ αυτό 

το αντεργατικό σφαγείο της δεύτερης αξιολόγησης, ευθύνες έχουν και εκείνες οι συνδικαλιστικές 

ηγεσίες, όπως η πλειοψηφία της ηγεσίας της ΟΣΝΙΕ (Ταξική Ενότητα και Αδέσµευτη Αγωνιστική 

Κίνηση), που εγκαλούσε την κυβέρνηση για το «ότι δεν κλείνει την αξιολόγηση;» (∆ελτίο Τύπου 

05/04/17). 

Κανένας εργαζόµενος να µην ξεγελαστεί από τη νέα κυβερνητική εξαπάτηση για τα δήθεν 

αντίµετρα! 

 

Μπροστά µας έχουµε : Την εργατική Πρωτοµαγιά.  

 

 Όλοι και Όλες 1
η
 ΜΑΗ  στις 10 π.µ. στο Σύνταγµα. 

 

 

 

     ΤΟ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 


